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68 21 6 4Americans

61 25 8 6Italians

60 24 11 5English

54 28 11 7Slovaks

54 27 13 6Czechs

51 28 17 4Ukrainians

48 30 12 9Swedes

47 28 16 9Lithuanians

45 29 12 14Finns

44 28 23 6French

38 32 13 17Estonians

36 29 27 8Hungarians

33 23 40 4Germans

32 31 29 8Jews

27 28 36 9Turks

24 29 36 11Chinese

19 21 51 8Belarusians

15 17 59 9Roma

16 27 50 7Arabs

6 8 82 3Russians

Sympathy Indifference Antipathy Don't know

%
Nationalities:
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1,25

1,03

0,97

0,88

0,82

0,77

0,75

0,6 4

0,6 4

0,59

0,43

0,20

0,03

-0,1 7

- 0,19

- 0,2 3

- 0,68

-0,81

-1,0 3

- 2,05

-3 -2 -1 0 1 2 3
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-2 5, 0

-2 0, 0

-1 5, 0

-1 0, 0

-0,50

0 0, 0

0 5, 0

1 0, 0

1 5, 0

’93 ’94 ’95 ’96 ’97 ’98 ’99 ’01 ’02 ’03 ’04 ’05 ’06 ’07 ’08 ’10 ’11 ’12 ’13 ’14 ’15 ’16 ’17 ’18 ’19 ’20 ’21 ’22 ’23

Belarusians Czechs Lithuanians Germans

Russians Slovaks Ukrainians


